
  
Umfang:  Teilzeit 6 h 
Befristung: vorerst 14 Monate befristet, danach ist eine                                               
                    unbefristete Beschäftigung möglich 
Vergütung:  laut KAVO 
Beginn:  01.05.2024 
Bewerbungsfrist: 31.01.2024 

 

Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende. 
 
Unser Kindergarten „St. Josef“ liegt im Herzen von Merchwei-
ler, verkehrsberuhigt im Zentrum der Kath. Pfarrgemeinde, 
direkt hinter der Kirche. Ein besonderer Vorzug des Standor-
tes ergibt sich aus der zentralen Lage im Ortskern mit der An-
bindung an diverse Geschäfte, den Wochenmarkt, der 
Grundschule „Im Allenfeld“, dem Merchtal und dem öffentli-
chen Nahverkehr.  In unserer Einrichtung betreuen und för-
dern wir 125 Kinder im Alter von 3 bis 6 Jahren, sowie 11 Krip-
penkinder im Alter ab 8 Wochen bis 3 Jahre. Basis unserer 
Arbeit ist das Bildungsprogramm für saarländische Krippen 
und Kindergärten, sowie das Bischöfliche Rahmenleitbild für 
katholische Kindertageseinrichtungen im Bistum Trier. Am 
20. November 2013 wurden wir zertifiziert auf Grundlage der 
DIN EN ISO 9001 und dem KTK-Gütesiegel. Somit setzen wir 
nachweislich ein wertorientiertes Qualitätsmanagement in 
unserem Haus um. Hand in Hand im Team, sowie mit den Kin-
dern, Eltern und dem Träger, wachsen bei uns alle Kinder im 
christlichen Glauben ins Leben.  

  
  

  
 

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 
 

einen Hausmeister/Anlagenpfleger (m/w/d) 
für die kath. Kita Josef in Merchweiler 

 
Wir erwarten: 

 Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten 

 Eigenverantwortliches Arbeiten sowie nach Anwei-
sung 

 Gute Zusammenarbeit mit dem Personal der Kinderta-
geseinrichtung 

 konstruktive Mitarbeit bei der Umsetzung von Kinder-
rechten sowie dem Schutz von Kindern und Jugendli-
chen 

 christliche und partizipative Grundhaltung sowie die 
Zugehörigkeit zu einer christlichen Kirche 

 
Wir bieten: 

 ein familienfreundliches Arbeitsumfeld 

 engagierte und teamorientierte Kolleg*innen 

 persönliche und verlässliche Ansprechpartner*innen 
innerhalb des Unternehmens 

 ein Rahmenschutzkonzept zur Prävention gegen Ge-
walt, insbesondere sexualisierte Gewalt 

 ein Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 tarifgebundene Bezahlung (KAVO f. das Bistum Trier) 

 eine interessante und garantierte Zusatzversorgung 

 verschiedene attraktive Benefits 

Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Gaby Günther, Gesamtleitung, Telefon 06821/942806. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte an: 
Kath. Kindertageseinrichtung St. Josef, z. Hd. Frau Stefanie Jacob-Schmitt, Poststr. 10a, 66589 Merchweiler 
oder per Mail st.josef-merchweiler@kita-saar.de  

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de 
 

mailto:st.josef-merchweiler@kita-saar.de
http://www.kita-saar.de/

